sAFPERLBLYFI06FER PRY A#FE- (B) %

R L FT B L
S EEES A K LA SRR SRR R L)
. - B ksd 37 BFEPEES ST hoF y
‘“ANE‘-’”%*BA\ 1141 2207 32 & A2 4)
S4 T N5 2T B ke R S c(=3-2) [
(2"%%—5 I:T'i)i;; 1cm) ° B(5 > 1)
A)(C0-0 B 2,23 .\
( )(13’ )7 ( )(15 315)7 bit 5 ( ,;C
—’_— —,__ - 2 = . EZ’ _3
(C)(5 15) (D)(5 15) ®
B (-2 2
( 5 15
2. - FR O TR #a ek FART G b0 E AT HEART A4 (EF 58 o

£ e PR B AL AR MBS EE 2T 2 /1 (i
3E) (D0 (B (O10 (D15 (E) 20

3. FR3002 Achibir? RAFL T G ol ot B H ek RO E T M G Rt 710-8
ﬁﬂ@wa@ﬁ_-@ﬁ%ﬂﬁﬁézwkgmm?
(D0 BB (O12 (D18 (E) 2

a(m/s?)

10
\4 8

M m |—
A, At BTw 0 4B R lelkg’ﬁ"?ji%*’i“ FEn Omm®
—dkg hAB 0 A B HABRBR G 2 B REEGEKy =
0.8 e Ral® s  7aFALI 44T %2 (g=101/s")
(M 2.5m/s" (B)7.5m/s” (C)12.5m/s” (D) 17.5m/s” (E) 22.5m/s’



5400 2T ehd 3 G TR G 80 2 TR AT 4 D /e B A ko T e b
B F AR/ R FE B F O nfpk S e g 3 PP R S i SRS
)"Z by 4\’{/%"‘?

+ o
(A) 1.0 (B)4.0 (C)56 (D)72 (E)9.

17f?ﬂ &
‘D__qo-."4mbs

A G R I T R R T RS S S Y LNl
W/seig B o #F R 5 kg eimkse LB S - PRSI KT S G g REN/s 0 M R

B i 72 o @ dvfe 2 TR 60 kg | 3 TR 40 kg Ay e R 149kgo K g Y R
i TR ) T LG @ F L BRI 2 vk ehnd o ) RS chnk ¥ AP 2 gD o
EREEIP2 gk o P isdramE F AL 5 S Sn/s?

; (A)0.01 (B)0.02 (C)
0.03 (D) 0.04 (E)0.05

/N3 B

e
@

£ J

CAeh Bl AR KT G P4 AT 02T v - AHo PR L 5 40kg 2 10kg o - W4T
AL AEF KT R o n e AMAT AM L 2 24 [0n/s B LB ¢ AT
A2 B R Gl 040 FT AHHE > R B0 AR EHFIKTA L - &
RIS 0

v - ARERF-FERTTERIAH? (£4 4 & 5 10m/s?)
(A1 (B)2 (€C)3 (D)4 (E)5b

e | —=v

FH

Sl B4 F A %A E 20kg F 30kg o sk FR S ABkg s £ Amz fhend o £ & AT
CRERCE N REEN L RN S R

P

(A)0.1 (B)0.2 (C)0.4 (D)IL.9
(E) 3.8




9. ¢ irm,;=10kg-m,=Dbkg @ R E KT g B BeEirlcy 5 0.4 & BEGES 0.2
BT 4eER L I0m/S"y 2% ¢b4 Farmgt > 2EF=T2N> Bl my ~ m, B chi®* 4 %
35N? (A0 (B)24 (C)30 (D)42 (E) 60

F
m,
m,
10, - &1 5 &% F+42 43 T pkrfet cEvega Y L B AT AT AR ET (4 B 5 o

ERZw ) Bl MBS R Y (B gy ) (A) D>A=B=C=E
(B) D=E>A>B>C (C) A>B>C>D=E (D) C>D=E>B>A (E) A>B>D=E>C

H N i)
a \ a l a ek
v
w b LA b b i
3> b = o w
v * ' O v |
K SRR SRR
|
(A) (B) © (D) (E)

XA ~O) PP RgreuhER aiF R+
11, -2 ELETkh XEFHFAINPE ZE > §FOR LEP
b~ bthm 0.6kg> b 5 00n/s P A RIEBmEAALE > vt
E (et m AR R EFR A PR ESF 2 ey > R 2
SR Gt A F4 AR A4 7 ¢ H#A? (A) 60 (B) 30
(C)9 (D) 240 (E) 180

¥12~15 R
- AFBEPRe R A AnPrd - FE L 240 I E e AR A L 10n/s) £ 4 4
#RELI0W/S > FREETFIES »Fw E T 13~1T741

12 B EEERTFD > b F RO ELERSPNEFLN0.0 5 > PGk 54~ &

WHI ApFaSE S BR? O (A)30 (B)37T (C)45 (D) 53 (EN60



13, A& 127 B3k < 350 f b BEPFRIT - RIF A Z 2 TR A Y S 100 5 ~80 %~ 40 %~ 20
LASBSC D By o H PRI AR aﬁws%ha d T BRI e
g R 10m/s &2 o CRR g2 K3 i & 16m/s #2 - RIS DA AR waﬁﬁ‘*ﬁﬁz
e ? (TRZTAB 2By phFErFE) (A)20m/s: 72 (B)
20v5m/s> § & #H#37° (C)50m/s> #F & ##37° (D)50m/s> #F & #+53° (E)

20/3m/s > ¥ & %A 459

14, A 130 30K ARS FEw g g AR B R PR 2

- (A)i <B>%§ <c>%§ (D)

15 A 13> 4 B > FHEsBa 5 B 5 2 ¢ 0 BRARY A TERY o X RARFS
B 2123 @AY T ALTIRIAY CTIHE P ARPBERETE06HBETE
AHBPEI RGBT REET R R RN ZB RS20 2 (A8 (B)
3.2 (C)4.8 (D)6.4 (E)9.6

5m

X16~17 EREH
PRPZPGREEEE TR FR o ot BT 0 (]
FiRETHEBR % AP EEE . RERFD D
HEBHIRGE > T F R RS D i
B o (g=10 m/ s")

16. T& 3P RITFHRATER gAY > BELAF LB REELP? (FEIPFER
#EF 60 4) (A0 (B) 1.6 (C)3.2 (D) 4.8 (E) 6.4 2c/F"

1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10

s - . - L] L]

L ] '3 L & L]

_GrmnEnn LR RRER & LB o BUTRY R N
2.5cm 2.9cm 3.3cm




17.

-
-—

18.

19.

20.

B PR ATRIE K chlicdp Ao+ B o i 18

B¥ G s ot B ’ﬁ%;#m&gﬁéle 4//}
L8 PR AR g Ry 5

REHARPELE? S ES

(A) i B ehT i T s A

(B) 2 nppd 0.6 /,/

(C) +E g B 0.4 -

(D) ## 5 s i & et 02 —7

(E) x4 =iwd & %, o ) P 5 -

¥ B 5 (ke)

SEERIMEFWEL £ 254 FRUEREFIHE LIS )
7 B ‘@‘ﬁuﬁ’ﬁ‘:u gt o T 5:}9’&@ s
(A) ?"f'»*’ff'»mw 5 B
(B) ket eng 4 {Ae AR 5 17% 30k SihE o e
(C) AEREAHHFRT > 2@ e * R L A RE
(D) Fromes FE

(E) £t chd sp 530k 4d o B EEar £ chd o

\/§
(D)pprd 44\2@5::%79#7»?
203

(B)#s+ ik d L——g
herit Bl - FR A 0.8 T HPREE Lok, (LR
10 24 ) K PaAk g - K2 kT > ¥- FEL
0.227 a0 ppep BB TR B0 Al
(DEBFERY TF kI ehip

(B) | st ek T e 5 8 24

(C);;z-'ﬁi%;#i oo s f *ﬁ%f%ﬁsﬁm&%’ﬁ_% 16 24
(D)p=dts FZ# b pEdg 5 4 =

(E)?ﬁf@n‘@ﬁr‘ RHAE TR




21.

(a) (b)
(A kT g3cts L1 deRl(@)rr » RIEH#S Lo FH M F > T
B)iT= 4 Tirg s > 4%k ~ 46122 wBAB-C wwB(b) 7 > BR=Z ERAZHBES
BoABPEEL AR R BRAE AR F o PBCA Bk ED ff%«
(OfFE s 2ok ghd aor 4 LHER % FEBERRFER S L0 SR RE 7 R
D) T g + 2Lx g4 2 T gepd > HR A2 o ABEFHF > w2 e L8 F kiR
7 o TR RA
(E) e 3] frps » %304 Tt it 4 > U EEETFZ e 2R/ 7 a2 HP o
22. %%FE m=5kg > M4 # v=9.2m/s ipiekEs  F 0§ ﬂxm/ﬁ" B EiF D
TR FAGEARRTES REGE=0.4> % g=10n/s" 0 BT A4t vRE 1A ?

v=10m/s

0=37"
(A) F il A EE 59 2m/s?
(B) x5 Q&*Eﬁ’ﬂ*l?f/

(C) 2 L BRRRECIHSEESI2OR
(D) = /ﬁ‘“mﬁi@:e i 39.2m/s?
(B) Tifwrl i getag F @59 2m/s




EoP R (2 UA N ERLIBAPEER FRAAPA)

KARHEER P FRFEA
JjEp SHENEEATEL 0.2 2740 3k > AR G 11.25 2 ¢ RGRIRA 4 F T o shg
I eV FEIFER G 4,00 2% o BT o ¢ wE A ek RS 10 /‘}F‘/ﬁz’ Rl

1.

Q¢
O\\\

[z 5%4.05m

(D ]akFr@mlofg s R?2(Le ™ 2 2)34)

2) s Flg@AFad g s ®? (e Telr) 34)

(Ddek e g R E0.24 0 Pl hT s A 2w 2(34)
()R #FE a3 skt w4 X0 50203 4)

2.4 BI#TF > my = 6kg ~my =4kg 0 = F o LR A ks (mEmy 0 3 @ 7

F ) B d A 0 (B3R e E B )r § T 7R 4

VNSNS NNNNNNNNNNNNNNNY

6kg 4kg

(Dmyehdeiz R 2w 2 (e ™ 52) (34)

(D 5o (mg#imy) (3 ¢ FABIZFehd R e P 2(2p T 521) (34)
(3)5 F18 p* i .?»ﬁﬁv%ﬁ» EFRFP2(TeTE2) (34)

(D5 Fyp et s ie?(2e™ 212) (g=10 n/s") (34)




Fal
7

T A B
\4

P

R =

2L
v

LB a?PEI065ER PRI A#FHFE- (B)

LA

=2

T

5L

A

N FRE(FTHIL £ 244)
QL iEr&R | ZRIPEA

@B N3 B iEM FRIF A A
R F B RETHTRN o B AL

L

@F% B 12 8
1.
LA (1) (2) (3) (4)
ER
5§
2.
T (1) (2) (3) (4)
S
3




s LBEYE 104FER F-xPH¢F L A#FHE- (B)
FEE

g

e | 11 12 13 14 15 16 17

- 5 iE
350 18 19 20 21 22
Fx BE ACE AD DE AB

X
-
Jay

(1D3kg-m/s (2) -1.8kg-m/s (3)24N (4)26N

2.

(D2m/s? (2)0.4m/s?* (3)2m/s (4)5m



10



